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Değerlendirme Testi

1  Bir baloncunun elinde 2 düzine 
balon vardır. 

 Baloncu, elindeki balonların 6 tane-
sini satarsa geriye kaç balonu kalır? 

A. 14		     B. 16		   C. 18
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Yukarıda rakamlarla yazılmış olan 
sayıları, okunuşları ile eşleştirirsek 
hangi sayı dışarıda kalır? 

A. 	   B.     C. 

4  

 Yukarıdaki havuçlardan kaç tanesi 
çıkarılırsa geriye 1 deste havuç kalır?

A. 6		      B. 5		   C. 4

3  Annemin yaptığı kurabiye sayısı 1 
düzineden 5 fazladır. 

  Bunda göre annem kaç tane kura-
biye yapmıştır? 

A. 15		     B. 16		   C. 17

6  79 sayısının onluk ve birliklerine 
ayrılışı, hangi seçenekte doğru olarak 
verilmiştir?

A. 7 onluk, 9 birlik		      

B. 7 onluk, 7 birlik		   

C. 9 onluk, 7 birlik
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 Yukarıdaki arı sayısı ile ilgili ifadeler-
den hangisi doğrudur?

A. 1 düzineden 4 fazladır.		      

B. 1 desteden 6 fazladır.	  

C. 2 desteden 6 eksiktir.


